

荥阳

## 15名农民首次评职称

□晚报记者 熊堰秋 通讯员 孙艳艳

本报讯 今后种地的、养牛的农民也能评职称了，记者昨日从有关部门获悉，荥阳市农民技术人员从今年开始可以申报初级、中级和高级职称，目前，已有15名农民技师正接受专家评审团的评审。

据了解，农民评职称没有太多条框限制，凡是在农村生产第一线从事农、牧、渔业生产、加工、技术推广、经营管理等工作的农民，都可以参加农村技术人员职称评定。其专业为种植、养殖、农副食品加工、经营管理等。农民技术人员职称评定分为三个等级，其中“农民技术人员”为初级职称，“农民技师”为中级职称，“农民高级技师”为高级职称。“农村技术人员”职称评定原则上年评一次，采取专家评审与业内同行认可相结合的方式。同行专家可深入田间地头，采取实地察看、现场答辩等形式，确定其是否具有相应技术水平。与其他行业不同的是，农民参加职称评定费用全免。对评上职称的，将颁发《农民技师证》，还能享受有关优惠政策。

荥阳市申报农民技师的15名农民，在4月15日上午接受了郑州市职称评定专家评审团的综合考评，专家评审团认为，这15个“首吃螃蟹”的农民实际工作能力强，技术水平高，能够带动当地群众致富。

新郑

## 10岁女孩入选奥运形象大使

□晚报记者 王军方 通讯员 良健 丽娜

本报讯 日前，新郑市新华路小学四年级学生、10岁的女孩魏雪入选奥运形象大使。

4月22日，经第29届奥运会组委会文化活动部批准，中华社会文化发展基金会与中国关心下一代工作委员会等多家单位共同主办的“欢乐奥运行”全国青少年大型主题活动河南赛区启动仪式在郑州举行。来自新郑市新华路小学四年级的女生魏雪，在舞蹈和表演比赛中脱颖而出，成为河南赛区6位奥运形象大使之一。

上街  
十大杰出青年揭晓

□晚报记者 姚辉常 通讯员 穆文涛

本报讯 昨日，在五四青年节即将到来之际，由上街区委宣传部、团区委等4部门联合开展的上街区“第三届十大杰出青年”揭晓，区公安局济源路派出所民警王磊等10名人获此荣誉。此外，峡窝镇冯沟村党支部书记王国民等10人获得区“十大优秀青年”。

## 公 告

从2008年4月28日起，郑州市社会医疗保险中心办公地点迁至伏牛南路209号金帝大厦（陇海路与伏牛路交叉口往南200米路西）。  
联系电话：67431552 68698165  
乘车路线：T5、K9、25、52、58、79、83、102、103、201

特此公告

郑州市社会医疗保险中心  
2008年4月24日

通 讯

百业服务

广告服务热线：0371-63396000 67655128 刊登时间：周一至周五

## 阿穆隆错失祈福使者

的使者。阿穆隆告诉笔者：“错过这次难得的机会非常遗憾，没能成为这次活动的蒙古族使者，但我仍然会积极参与其他相关活动，尽我的最大努力传播民族文化，为北京祈福，为奥运加油！”。

得知同为快男的歌手吉杰在歌迷的大力支持下顺利当选彝族使者后，阿穆隆毫不掩饰对吉杰的羡慕。

“我们来自同一个舞台，他能够成为

民族使者，我真的很羡慕！” he说道。

阿穆隆在最新内蒙古明星老乡票选中被评为最有影响力的蒙古族人，一举成为蒙古民族的文化使者，被誉为宣传蒙古文化和音乐的一扇窗。随着奥运的日益临近，“草原王子”阿穆隆一直期盼能为奥运做点事。

在吴克群全新大碟北京发布会现场，作为师弟的阿穆隆将自己收藏

多年的马头琴送给了师兄。阿穆隆说：“马头琴是我家乡的乐器，也是奥运会开幕仪式将会用到的开场乐器，非常有意义。”

谈起新动向，阿穆隆说：“前段时间，我所在公司的所有歌手都参与了光良为奥运创作的歌曲《梦想与翅膀》的录制。我们希望通过这首歌曲，号召更多的人积极地参与奥运会。”

作为中国第一次以56个民族祝福使者评选为主题的活动，王老吉祝福北京活动计划历时13个月，并奔赴56个民族居住地挑选民族使者。这些候选人以体育、舞蹈、音乐等个人才艺秀的方式，向大众展示本民族特色。最终选出的民族使者将有机会参加多项奥运会的相关活动。据悉，部分民族祝福使者将有可能成为北京奥运会开闭幕式演员，以此来体现中国文化博大精深的丰富内涵，以达到有力推动“人文奥运”理念，让全世界了解中国。

# “北京奥运会倒计时100天”河南庆典活动方案确定 10万人登封起武迎奥运

□晚报记者 袁建龙 通讯员 赵学治 王玲娟

本报讯 昨日，记者从登封市体育局了解到，为庆祝北京奥运会倒计时100天，由河南省体育局、河南省武术协会主办，登封市委、市政府、郑州市体育局承办，登封市体育局、公安局、广电局、卫生局、电业局、园林局协办的“北京奥运会倒计时100天”河南省庆典活动将于4月29日上午9时30分在登封市迎宾公园举行。

本次活动宣传主题及口号是“全民健身与奥运同行”、“同一个世界、同一个梦

想”、“少林太极拳、擂响大中原”、“少林与奥运同行”、“弘扬少林文化、喜迎北京奥运”等。

届时迎宾公园会场有一万余名武校学生参与活动，2008面彩旗，一面小国旗和奥运旗，主席台两侧有8门高空彩花炮，两组皇家礼炮，鸣29响（象征庆祝第29届奥运会）。迎宾公园的301个台阶上用人摆成“喜迎奥运”四个大字。启动仪式结束后，塔沟武校的大型专场武术表演，观众可一饱眼福。

另外在全市设66个分会场，主题是“万

人起武迎奥运”，各分会场悬挂迎奥运倒计时100天标语横幅。安排66块散打擂台，组织武校1.6万人进行散打对抗赛；安排66块场地，组织2.9万人进行套路表演赛；另安排66块场地，组织8000人进行太极拳、跆拳道、拳击等表演赛；同时在全市开展篮球、乒乓球、老年门球、中国象棋、钓鱼、老年骑游、登山等赛事活动。此次庆典活动参加人数达10万余人，形成“天地人和喜迎奥运、嵩山少林万人争霸”的热烈场面。目前，参加活动的各部门、各武校、各单位按活动方案的要求，正在加紧排练和筹备各项表演活动。

## 少林小子助威跆拳道亚锦赛



少林小子在彩排

本报讯 昨日，来自少林鹅坡武院的少林小子在古城洛阳进行彩排，他们将于4月25日参加第18届亚洲跆拳道锦标赛开幕式演出。

据介绍，今晚8时，第18届亚洲跆拳道锦标赛开幕式晚会将在洛阳体育中心举行，少林鹅坡武院150名少林小子将参加开幕式《太阳之子》《大河记忆》《沃野绿歌》《盛世牡丹》等四个篇章的演出。

同时，第三届中国中部投资贸易博览会，将于2008年4月26-28日在武汉召开，应主办方邀请，少林鹅坡武院将参加开幕式文艺晚会《潮涌中部》之《神州武魂》篇章的演出。

晚报记者 袁建龙 / 文  
通讯员 张耀峰 / 图

## 几十年如一日把婶婶当亲娘赡养

新郑二中分校老师樊海波几十年先后照顾了9位老人

在新郑市和新密市交界处的新郑市新村镇鲍家村，流传着这样一句话：“今天是不是星期天，看看海波回来看他婶没有就知道了。”海波全名樊海波，今年56岁，是新郑二中分校的一名化学老师。几十年来，他先后照顾了9位老人，现在婶婶王金萍就由他和妹妹照顾。“有这么好的侄子，我这辈子真是享不尽的福。”90岁的老太太王金萍说。

晚报记者 王军方 文 / 图



昨日9时20分，记者一进王金萍家的大门，就看到她正拿着铁锨在一棵杨树下挖坑。由于用力过猛，铁锨把竟然“啪”的一声折了。记者看到，整个院子的前前后后，种了不少庄稼，小麦、菠菜、芫荽、蒜苗等长得十分旺盛。

王金萍看到记者到来，赶忙笑着打招呼，声音很洪亮。她告诉记者，平时没有事，她喜欢干农活。“一年下来，能打不少粮食呢，菜也不用买了。”她说，她现在能轻松提半桶水。

由于无儿无女，王金萍成了五保户。前几年，新村镇民政所的领导让她到敬老院里去养老，被她拒绝了。老人说，她的身体健康，与侄子海波的照顾分不开。

上个世纪70年代初，上中学的海波，在老

师和同学心目中是个品学兼优的好学生。婶婶看他学习十分用功，就对他十分关心，唯恐因为家庭条件不好而耽误他学习。“为了挣钱，我天天给人家纺线，半个月下来能挣3毛钱。”王金萍说，海波从学校回来后，她就将自己纺线挣的3毛钱给他。

几年后，河南大学开始招收工农兵学员，海波经层层选拔，顺利被推荐到化学系就读。

上个世纪80年代初，海波又给婶婶盖了三间瓦房。后来在民政部门的帮助下，海波又盖了两间平房，婶婶又满意地搬进了新房。

物换星移，和王金萍岁数相当的老人大多去世了，婶婶更加孤单，海波就给老人买来一台黑白电视机解闷。几年后，彩电普及，海

波又马上给婶婶换成了21寸彩电。“一年得好几十块！”由于老人总担心电费太贵，海波又给婶婶买来收音机。

无论天气多么恶劣，一到周六、周日，海波会准时回老家看望婶婶，几十年没有间断过。

线索提供 王建军 刘宇阳